

Введение дополнительных финансовых механизмов для страхования возможных нефтеразливов на шельфе не принесет больших дополнительных издержек компаниям, сообщил в пятницу на пресс-конференции в Москве министр природных ресурсов РФ Юрий Трутнев.

«Компании и сегодня предусматривают достаточные финансовые меры. До \$50 млн стоит страховка только одной скважины», – сказал он.

В то же время министр не стал отрицать, что недропользователи понесут дополнительные издержки, которые необходимы и связаны с ответственностью за экологическое состояние морей.

Поправки о страховании от нефтяных загрязнений на данный момент находятся в Государственной Думе.

Источник: Финмаркет, 27.06.11